»Agykutatoként azt kivainom hazdm polgdrainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-
lal6 kiilsé informdcidédradat ellenére képesek legyiink odafigyelni a lélek hangjdra, tobb ezer
éves hagyomdnyainkat hordozo belsé vilagunkra. Csak igy dllithatjuk alkotéképességiinket,
vdgyainkat, az egyiittmiikodé szellem erejét kozos felemelkedéstink szolgdlatdba.”

Idézet Dr. Freund Tamds akadémikus, az elsé Bolyai-dijas
bejegyzésébél a Bolyai Dij Emlékkinyvébe. Budapest, 2000. dprilis 2.
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Nemzetkozi dont6 5. osztaly 2019. junius 22.

Az 1-5. feladatok megoldasat a valaszlapon a megfelel6 helyre tett X-szel je-
16]jétek! El6fordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

Szamoljuk ki egy adott pozitiv egész szdm szamjegyeinek szorzatat. A ko-
vetkez0 1épésben a kapott szorzat jegyeinek szorzatat szamoljuk ki. Ennek a
Iépésnek az ismétlését akkor hagyjuk abba, amikor egyjegyli szamhoz ju-
tunk. A végrehajtott 1épések szama az adott szam erdssége. Ha példaul az
adott szam a 137, akkor az els6 1épésben 1-3-7 =21 -et kapunk, €s a masodik
1épésben jutunk egyjegyli szamhoz, hiszen 2-1=2 egyjegyii. 2 1épést tet-
tiink, ezért a 137 erdssége 2. Az aldbbiakbol mennyi lehet egy négyjegytli
szdm erdssége?

(A) I B) 2 © 3 D) 4 (E) 5

Ha egy évben marcius 13-a hétfore esik, akkor ebben az évben a felsorolt
hoénapok koziil melyikre igaz, hogy 13. napja szerdéra esik?

(A) majus (B) junius (C) augusztus (D) szeptember (E) december

Misi az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 szamjegyek mindegyikét pontosan egyszer
felhasznalva felirt egy 6t szambol allo6 szdmsort. Megfigyelte, hogy barmely
két szomszédos szam kozti kiillonbség ugyanannyi. Mennyi lehet ez a kii-
lonbseég?

A S5 B) 9 ©) 11 D) 18 (E) 22

Egy négy f0s csapat tagjai dsszekevertek kiilsore egyforma mobiltelefonjai-
kat. A telefonokat PIN-kod segitségével lehet bekapcsolni. Mindegyikiik
csak a sajat kodjat ismeri, amelyek mind kiilonb6zdk, de ugyanannyi szam-
jegybdl allnak. Ha egy telefonba haromszor hibasan iitik be a PIN-kodot, az
hasznélhatatlanna valik. Néhany probalkozas utan végiil minden telefont be-
kapcsolnak vagy elrontanak. Maximum hany telefont ronthatnak el, ha kell6-
en ligyesek, és céljuk minél tobb telefon bekapcsolasa?

(A) 0 (B) 1 ©) 2 D) 3 (E) 4

Az abran lathatd nyolc kis kor mindegyikébe egy-egy
szamot irunk ugy, hogy barmely két szomszédos szam
Osszege 10 vagy 11. Az egyik korben 5-6s all. Milyen
szam allhat az 5-tel szemkdzti s6tét szinli kdrben?

A) 3 (B) 4 © e D) 7 (E) 8
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